四川省社科院党委书记李后强:

艮球舞动全球合作

2018年"一带一路"成都国际乒乓球公开赛暨体育经济与国际区域合作论坛举行

6月5日,由成都市人民政府、四 川省体育局、四川博览事务局、四川省 社会科学院、成都体育学院主办,成都 市体育局、成都市青白江区人民政府 承办,成都市全国重点乒乓球运动学 校、四川省骨科医院、四川大学体育学 院协办的2018年"一带一路"成都国 际乒乓球公开赛暨体育经济与国际区 域合作论坛在青白江区举行。200多 名来自"一带一路"沿线国家的乒乓球 运动员,竞技切磋、同台交流。80多 位来自美国、俄罗斯、德国、英国等国 家的专家学者、行业协会负责人以及 70余名来自科研机构、高校的青年代 表,交流思想,分享智慧。

论坛共设置了一个主论坛和三 个分论坛,分论坛分别围绕"国际体 育经济合作与人类命运共同体""体 育产业与健康中国战略""运动康复 与大健康"三大主题,展开热烈讨论。

在主论坛主题演讲环节,四川省 社会科学院党委书记李后强以《银球 舞动全球合作》为主题,从小球推动 全球合作是历史佳话和精彩案例为 切入口,阐述了以乒乓球为媒,在践 行"一带一路"倡议下带来的全球合 作新机遇。

李后强表示,在现代社会中,交 往作为人类社会的基本需要,形式与 载体越来越多元化,而体育竞技始终 扮演着交往平台的重要角色,乒乓球 运动可谓是这方面的集大成者。乒 乓球具有"五通"功能,即,通信任、通 文化、通友谊、通经济、通合作。

四川地处丝绸之路经济带、长江 经济带和中巴经济走廊、中印缅孟经 济走廊的腹心地带,汇聚东西,连接 南北。正是因为有了区位的优势,使 得当代四川融入"一带一路"建设具 备了区位禀赋。

李后强说,作为中国乒乓球事业 发展的重要基地,四川具有良好的人 才和技术优势,在国际上具有重要影 响。要充分挖掘潜力和优势,为"一 带一路"建设服务。"乒乓球运动员在 比赛中讲究大脑与躯干的完美协调, 大脑判断形势与策略,躯干变幻步法 和手法,以'攻'、'削'和'拉弧圈'的 技巧出其不意、攻其不备。"李后强 说,面对"一带一路"的重大历史机 遇,在这场竞技中,得分的关键在于 战术的选择,就是要打出"攻+削+弧 圈"的组合招式。

"攻",不是"攻击",而是讲主动作为,速度致胜。"一带一路"倡议对 于西部地区来说又是一次难得的历 史发展机遇,保持高度的战略定位, 主动作为,明确自身定位,加快推动 四川与"一带一路"沿线国家和地区 更远更广泛更深入的交流合作。

"削",不是"剥削",而是讲以守 为进,以高超的技术和敏锐的判断力 破敌取胜。巩固基础,增强实力,就 是要坚持以科技创新为强大驱动力, 以乡村振兴、区域协调发展、军民融 合发展等重大战略夯实对外交流与 合作的基础。

拉弧圈",不是"兜圈子 . 而是 讲抓准时机,以上旋球的威猛性致 胜。抓重点,育特色,就是要利用好 蓉欧快速铁路,占据他无我有的优 势,发挥联通欧亚的枢纽作用,挖掘 沿线市场潜力,互通有无,在蓉欧铁 路贸易上打响"四川制造"与"四川名 品"的牌子。

论坛还发布了《2018年"一带一 路"成都国际乒乓球公开赛暨体育经 济与国际区域合作论坛成都倡议》。 专家呼吁,要充分认识乒乓球在当今 国际合作中的重大意义,充分发挥乒 乓球在"一带一路"建设中的重大作 用,充分激活市场主体推动体育经济 健康快速发展,充分挖掘四川乒乓球 潜力促进区域合作取得实效,充分调 动体育界和学术界积极性共建人类 命运共同体。



6月5日,2018年"一带一路"成都国际乒乓球公开赛暨体育经济与国际区域合作论坛在青白江区举行。

6月2日,成都市对外开放大会举行。成都明确,要以国际视野和国际 标准打造世界体育赛事名城,塑造成都国际标识。未来,"世界赛事名城" 将成为成都又一响亮的城市名片

打造世界体育赛事名城,成都的优势在哪里?站在全球视野下看成 都,在赛事方面,还将如何发力?论坛期间,业内专家给出了他们的建议。

成都打造"世界赛事名城"

专业人才队伍建设和场馆建设要齐头并进

成都体育学院院长舒为平: 看好成都打造体育赛事名 城的环境

成都体育学院院长舒为平认为,打造 世界体育赛事名城需要具备三个条件:良 好的群众体育基础、竞技体育上有影响力 的项目、能承办大型体育比赛的场馆及相 关的公共服务体系。"这三个条件将决定 成都打造世界体育赛事名城的水平和影 响力。'

舒为平表示,成都是西南地区经济发 展中心,地理位置独特,天府国际机场竣 工后,成都辐射世界的能力将进一步增 强,未来成都将加强与世界的联系,"看好 当前成都打造世界体育赛事名城的环 境。

他认为,建设世界体育赛事名城不仅 需要在布局上有系统化的考虑,同时也要 加强体育文化软实力的建设。"这不仅需 要我们加强场馆等硬件设施的建设,赛事 的策划、组织能力以及现场的志愿者,每 一环同样很重要。"

他表示,借着这样一个契机,希望成 都群众体育氛围能增加,越来越多的国际 赛事能来到成都,提升成都在全世界的知 名度和影响力。

国务院学位委员会体育学科评 议组召集人、北京体育大学原校长 杨桦:

先进理念和专业体育人才 都要抓

在成都生活了四十多年的杨桦,虽然 后来到了北京工作,却一直在默默关注着 这座城市的发展。

他坦言,对这个城市有很深的感情。 "我注意到了成都的对外开放大会,其中 一项就是成都将建设世界赛事名城。"他 认为,这个创意和构思非常好,但要打造 世界赛事名城还需要标准和内涵。"这跟 国际交流程度息息相关,特别需要世界重 要的机构、组织、品牌以及教授来到四 川。"杨桦说,一个世界性的赛事能带动一 个世界性的城市崛起。他举例说,世界其 他一些大型城市,很多都是因为体育而著



舒为平



杨桦

名,即将在俄罗斯举行的世界杯就涉及到 俄罗斯的十几个城市,这对一个城市的品 味、经济、社会发展、市民的参与程度以及 城市基础设施建设都会有极大的提升和

杨桦认为,成都建设世界体育赛事名 城需要各个方面齐头并进,既需要先进、 时尚的理念,加快基础体育设施建设,更 重要的是培养专业的体育管理人员、既懂 体育又懂国际法规的专业人才。他坦言, 如果成都把这件事做好了,将很大程度地 提高成都在国际上的知名度。

成都市体育局: 具备条件时将启动 亚运会的申办

论坛上,成都市体育局副 局长高伟介绍,2014年至今. 成都共举办大型国际体育赛 事56项次,2017年达19项 次。成都凭借良好的自然人 文环境、独特的城市魅力和高 质量的办赛水准,已经吸引了 100多个国家、地区和国内近 10万余名运动员、教练员、裁 判员来蓉参赛。"他们通过赛 事了解成都,赞誉赛事进而美 誉成都。

他介绍,目前"世界体育 赛事名城"的成都构想正在一 步步变成现实。成都正以"天 府奥体城"为核心,按"一城两 区多点"规划布局全市赛事、 训练、全民健身场馆群。主要 场馆为:奥体城主体育场、主 体场馆、游泳跳水馆、综合体 育馆、北部赛事区域的专业足 球场、冰篮球馆、南部赛事区 域的专业网球场、综合体育

同时,成都正在实施品牌 赛事培育工程,加强与国际体 育组织的合作,加强国际赛事 的引进工作,同时培育具有成 都自主品牌和成都印记的国 际体育赛事。他透露,当前成 都正在关注青奥会、亚运会、 东亚青运会等综合性运动会, 并在具备条件时积极启动申 办工作。

按照年初印发的《成都 创建国际赛事名城行动计 划》,到2035年,成都将平均 每年举办38个国际体育赛 事。事实上今年,21个国际 大型赛事就将在成都举办。 据悉,国际网联青少年 (U18)巡回赛、ATP125成都 挑战赛和 ATP250 成都公开 赛今年将在双流国际网球中 心举办。

> 华西都市报-封面新闻 记者 张想玲 见习记者 杨金祝 摄影 王建超

成都青白江区 用三项清单 织密指尖"互廉网"

华西都市报讯(记者 席秦 岭 罗田怡)"不论何时何地,都 能看到最新的廉洁资讯,方便 得很呢!"成都市青白江区人和 乡的党员干部看着手机上的 《廉情快报》赞叹不已。

今年以来,青白江区纪委 监委积极探索"互联网+微监 督"模式,在人和乡试点推出 《廉情快报》专栏,以微信、微 博、QQ为媒介,从党员责任、 群众宣传、全民监督三方面人 手,制定责任清单、宣传清单、 监督清单,利用碎片化阅读新 模式打造指尖上的"互廉网"

"《廉情快报》专栏集党风 廉政宣传和'微权力'监督等 功能为一体,旨在多形式提高 党员干部廉洁意识,增强群众 监督意识。"人和乡纪委书记 秦永川介绍道。

为让机关干部和村干部主 动接受群众"指尖"上的监督, 人和乡主动将主要领导、分管 领导、村党组织负责人、科室负 责人等20余份主体责任清单 以及党风廉政建设承诺书在微 信公众号上推送,群众只要动 动手指,就可以参与到对履行 责任情况的监督中来,从而倒 逼党员、干部履职不松懈。同 时,专门聘请廉情监督员负责 收集群众身边的"急难愁"问题 和党员干部的违纪线索,组织 纪检干部不定期开展日常督 查、经常性人户回访等,提高监 督的精准度。

据悉,目前,青白江区纪委 监委和人和乡正以清白文化为 主要内容,倾力打造"清白之 道·天地人和"廉政文化教育基

成都武侯构建"互廉网" 营造风清气正 政治生态环境

华西都市报讯(记者 谢燃 岸)6月5日,记者从成都市武 侯区获悉,为贯彻落实好习近 平新时代中国特色社会主义 思想"四川篇",武侯区纪委监 委官方网站特别策划"以满意 答卷回应时代考题"活动,面 向全区纪检监察系统党员干 部征集开展"大学习、大讨论、 大调研"活动心得体会,以此 推进全面从严治党,着力营造 风清气正的良好政治生态,为 新时代治蜀兴川提供坚强的 政治保证。

据悉,武侯区纪委监委通 过"三会一课"、主题宣讲、蓉城 先锋"微党校"等多种途径,激 励党员干部找到适合自己的高 效率学习方法,切实提升全区 纪检监察干部的法治思维及纪 检监察业务技能。同时,结合 纪检监察主责主业,各纪检监 察机构围绕"加强作风建设,锻 造过硬队伍""以人民为中心, 提升群众获得感和满意度"等 重点工作展开大讨论,构建"互 廉网",结合工作实际,交流感 悟、共促进步。 "大学习、大讨论、大调

研",武侯区人南商务推进办会 同区经科局、区楼宇办、区工商 联、望江路街办、跳伞塔街办等 单位,就磨子桥片区产业能级 提升进行调研和讨论。武侯区 民政局邀请西南交通大学专家 教授共同成立专题调研小组, 围绕辖区老年人日间照料中心 运营情况,走访金花街道、望江 街道、玉林街道等社区及部门 日间照料中心点位,深入群众 收集民情民意,搭起与群众的 "廉心桥"。

关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

国家开发银行(以下简称开发银行)是 由国家出资设立、直属国务院领导、支持中 国经济重点领域和薄弱环节发展、具有独立 法人地位的国有开发性金融机构。开发银行 以"增强国力,改善民生"为使命,适应国 家发展需要和经济金融改革要求,紧紧围绕 服务国家经济重大中长期发展战略,建立市 场化运行、约束机制,建设资本充足、治理 规范、内控严密、运营安全、服务优质、资 产优良的开发性金融机构,为国民经济持续 健康发展提供有力的金融支持。

自2006年8月成立"审计举报办公室" 以来,开发银行公开受理来自社会各界的监 督举报,取得了较好效果。为进一步确保国 有资产质量稳定和维护资产安全,有效防控 金融风险,热忱欢迎社会各界对开发银行资 产安全进行监督,对造成或可能造成开发银 行支持领域内国有资产、国民资产损失和危 害或可能危害开发银行利益等行为进行举 报。

现就有关事项公告如下:

一、监督范围

与开发银行资产相关的项目法人及组 织。包括开发银行各类资产项目及客户,为 开发银行资产提供各类担保的客户,以及开 发银行的管理资产所涉及的其他客户等。

二、监督内容

(一)利用虚假的客户、经营、财务、项 目等信息或材料骗取开发银行资金的行为。

(二)开发银行客户违反合同约定的行 为。包括但不限于挪用、非法占用、私分和 转移项目资金,或造成重大损失和浪费,以 及其他违法违规等行为。

(三)恶意拖欠或悬空开发银行债务的行 为。包括但不限于企业借资产重组、改制等 重大经营事件转移和抽逃资金,以及恶意逃 废债务等行为。

(四)提供虚假担保或恶意转移抵质押物 的行为。包括但不限于担保企业利用虚假的 财务报表、产权文件,办理虚假登记等方 开发银行资产损失的,开发银行将视具体情

式,为开发银行贷款项目提供虚假担保,以 况给予举报人奖励。 及恶意转移抵质押物等行为。

(五)其他侵害开发银行权益和危害开 发银行资产安全的行为。

三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况,可采用 书信、来访、电话、电子邮件等形式,随时 向开发银行反映或举报。举报人应自觉遵守 中华人民共和国宪法和法律。举报人对举报 内容的真实性、客观性负责,不得主观臆 测、捏造事实、制造假证、诬告陷害他人, 否则须承担法律责任。举报人反映或举报可 以署名或匿名,但为尽快了解更详细情况以 启动调查程序并及时反馈有关处理结果,提 倡举报人实名举报并留下详细联系方式,开 发银行承诺对举报人个人信息依法给予保 密。举报人请不要重复举报。

四、奖励

经调查,举报情况属实,且避免或挽回

五、受理联系方式

1.总行

举报受理或来信地址:北京市西城区太 平桥大街16号国家开发银行 审计举报办公室 (邮编:100032)

电话:010-68333171

电子邮件:jubao@cdb.com.cn

举报受理或来信地址:成都市高新区天 泰路120号 国家开发银行四川省分行 纪检监

察办公室(邮编:610041) 电话:028-86029795

电子邮件:wuhongyu@cdb.cn

六、此公告由开发银行负责解释 , 相关 内容已在国家开发银行网站上予以公布 特此公告

> 国家开发银行四川省分行 2018年6月6日

